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Економіка

18:12
04.06.2026

Сенс Банк заявив про відсутність преференцій для
згаданих у "плівках Міндіча" осіб

19:13
22.05.2026

Наглядову раду Сенс Банку поповнить
ексчлен наглядради Ощадбанку Вайнштейн

18:55
07.05.2026

НБУ розпочав адмінпровадження щодо
голови правління Сенс Банку Ступака

11:09
07.05.2026

Сенс Банк повідомив про самовідсторонення
голови наглядради Гладишенка

18:33
06.05.2026

Уряд дав доручення щодо конкурсу на
правління "Енергоатому" та пришвидшення
приватизації Сенс Банку

09:46
06.05.2026

Железняк: Богдан не причетний до зливу
"плівок Міндіча"

Наглядова рада державного Сенс Банку завершила внутрішній аудит, ініційований після
оприлюднення інформації на засіданні Тимчасової слідчої комісії (ТСК) Верховної Ради,
матеріалів розслідувань Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та
журналістських публікацій, відомих як "плівки Міндіча", повідомила фінустанова на сайті.

Зазначається, що внутрішній аудит не встановив фактів надання преференцій, застосування
нестандартних умов обслуговування чи порушення внутрішніх процедур банку щодо осіб
та пов’язаних із ними компаній, які згадувалися у відповідних матеріалах.

Перевірка охопила операції згаданих осіб із 23 липня 2023 року, коли банк перейшов у
державну власність.

У Сенс Банку зазначили, що умови обслуговування відповідали ринковим, а всі операції
здійснювалися відповідно до законодавства та нормативних вимог Нацбанку.

Банк також повідомив, що не здійснював і не здійснює кредитування чи інших форм
фінансування ТОВ "Файєр Поінт" та ТОВ "Карпатнафтохім".

Результати внутрішнього аудиту передані акціонеру та регулятору. Водночас наглядова рада
ініціювала незалежну зовнішню перевірку із залученням міжнародної аудиторської компанії
"великої четвірки".

Зовнішній аудит стосуватиметься процесів ухвалення рішень чинним складом наглядової
ради з моменту її першого засідання 20 жовтня 2025 року. Результати перевірки планується
оприлюднити після її завершення.

У банку наголосили, що він продовжує працювати у штатному режимі, а клієнти мають
доступ до всіх сервісів і продуктів.

Як повідомлялося, ТСК Верховної Ради з питань економічної безпеки звернулася до
прем’єр-міністра, голови Національного банку України та міністра фінансів із проханням
перевірити можливий сторонній вплив на діяльність органів управління Сенс Банку.
Комісія також просила на час перевірки відсторонити голову наглядової ради банку Миколу
Гладишенка і голову правління Олексія Ступака.

5 травня Гладишенко брав участь у засіданні ТСК, де обговорювалося призначення чинного
складу наглядової ради Сенс Банку у 2025 році. Під час засідання він заявив, що не
знайомий із бізнесменами Тимуром Міндічем та Олександром Цукерманом, але знає
Василя Веселого.

6 травня Нацбанк повідомив, що ініціює проведення моніторингу відповідності
Гладишенка критеріям незалежності. Того ж дня наглядова рада Сенс Банку задовольнила
заяву Гладишенка про самовідсторонення від виконання повноважень на період проведення
перевірок.

Теги: #сенс_банк  #плівки_міндіча
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Кабмін затвердив Експортну стратегію
України-2030 з метою збільшити експорт на 77%

Норма про середню зарплату у 26 тис. грн для
бронювання діє вже з червня – Мінекономіки

ЄБРР погіршив прогноз зростання ВВП України
у 2026р з 2,5% до 2,2%

ДПС виявила ознаки масштабної схеми
виведення 198 млрд грн за кордон через
мережу з понад 2,3 тис. ризикових компаній

Офіційний курс гривні послабився до нового
історичного мінімуму 44,3023 грн/$1

О СТА Н Н Є

Відкрито три нових ЦОК в містах обслуговування
"Тернопільобленерго" і "Черкасиобленерго"

Уряд виділив Києву 2 млрд грн на підготовку до
зими – Свириденко

Уряд удосконалив порядок подання нотаріусами
інформації про договори оренди нерухомості

Харків відмінив закупівлю низькопідлогових
електробусів за EUR15 млн коштів ЄІБ

Міненерго запускає інформплатформу для
визначення перспективних територій для "зеленої"
генерації

ЄБРР і ЄС запускають програму підтримки
приватного сектору України на EUR135 млн

Мінекономіки прогнозує врожай та експорт зернових
та олійних на рівні приблизно минулого року

Банки за неповний травень профінансували проєкти
з розбудови 127 МВт нової енергогенерації – НБУ

Міжнародні резерви України у травні зменшилися на
5,2% – до $45,7 млрд

ЄБРР і ЄС розширюють програму підтримки бізнесу
в Україні на EUR2 млрд

2 хв читати      
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